



“双11”宁波人“买”了12.9亿元

接下去一周将是物流高峰期

□记者 史娓超

今年“双11”天猫全天交易额达912亿元，而宁波人在这场购物狂欢中花了12.9亿元。与去年的8.4个亿相比，又猛增54.6%。爱“买买买”的宁波人都买了些啥？

交易额排名前五的省份



交易额排名前五的县级市



慈溪消费在全国县级市中排名第三。严勇杰 绘

有宁波电商单日吸金超3个亿

11月12日凌晨0点0分，伴随着水立方滚动播报大屏的停止，2015天猫双11全球购物狂欢节全天的交易数字，定格在912.17亿元，同比去年增长59.7%，其中无线成交占比68%。

“双11”天猫交易额再创纪录，宁波众电商企业也在此轮购物狂欢中，再次刷新记录。在男装类目排名中，宁波的太平鸟和GXC分列全国第三、第四。其中，太平鸟全品牌单日销售额突破3.83个亿，同比增长47.3%。24小时内共有70余万客流量，平均每秒卖出14件衣服，无线端交易占比超过80%。

此外，GXC男装单日销售额突破2.55个亿，同比去年增长52%。博洋集团单日吸金突破3亿元，同比去年增长36%。

根据天猫官方数据统计，卖出去的912个亿的商品中，最受欢迎的消费商品类型是服装鞋帽、数码通讯、食品生鲜、洗护用品、家居家纺。值得一提的是，海外消费成为热点，这其中，美国的坚果、日本的纸尿裤、韩国的面膜、德国的体温计、澳洲的胶原蛋白口服剂最受中国消费者欢迎。

宁波人花了12.9个亿置办“春节行头”

11月11日0时至24时，从第一分钟的10亿元到最后一分钟的912.17亿元，浙江“剁手党”的交易量贡献不小，高居全国第二。据天猫官方数据统计显示，浙江的消费总额为83亿元。其实在11日的11时47分，浙江的“剁手党”们用了不到半天时间，就“买”到了他们2014年双11一整天的消费金额。

这其中，宁波人贡献了12.9个亿，与去年的8.4个亿相比，又猛增54.6%。24个小时花了近13个亿，爱“买买买”

的宁波人都买了些啥？根据阿里官方数据统计，宁波人最爱买的商品排名前五分别是：毛呢大衣、平板电视、女靴、毛衣、羽绒服。宁波的媳妇过了一个“双11”，就基本买全了全家的“春节行头”。

值得一提的是，在全国排名前十的消费县级市中，慈溪的“败家媳妇”今年买了1.852个亿，排名全国第三，余姚的剁手党也在最后一刻，以单日消费1.4个亿的成绩冲进了榜单，排名第10。排行榜前五名分别是：江苏昆山、浙江义乌、浙江慈溪、四川双流、江苏常熟。

宁波快递小哥至少要忙上一周

“双11”，是网购族的狂欢季，也是快递员的加班季。对于收寄、分拨、运输、派送等各个环节的快递员工来说，无异于一场战争。

从昨天上午开始，就有不少宁波“剁手党”纷纷在朋友圈里晒起了刚刚收到的“双11”包裹。在市区一家事业单位上班的余小姐就在“双11”当天意外地收到了2箱进口牛奶。“都是11月11日凌晨拍下的，我看了下物流跟踪记录是上海发货的，还不到中午就收到了。”

据菜鸟网络统计数据显示，“双11”全国单日产生4.6776亿个物流订

单。国内发货量最大的5个城市分别为：广州市、上海市、金华市、杭州市、深圳市；未来几天，上海、北京、杭州、广州、深圳等10个城市城市的快递小哥也许将会是全世界最忙碌的人，因为以上城市败家娘们的双11抢的包裹最多。

根据宁波市邮政管理局统计，11月11日当天，宁波全市共处理快件量4940198件，同比增长。其中发件量3666762件，派件量1273436件。随着各大商家陆续发货，预计今后一周内将迎来“双11”物流高峰期，并且在13日至15日达到一个峰值。

今日特惠

邮轮慢生活，公海深呼吸

线路名称：天海邮轮新世纪号——日本长崎、鹿儿岛5晚6日游，不仅让你尊享邮轮高端体验，还安排了丰富的岸上观光活动，感受日本的风景与文化。海鲜自助餐、日料、粤菜沪菜、私房定制等；泳池、海上高尔夫、露天影院、海上蹦床、国际演出应有尽有。天海邮轮带你体验面朝大海、优雅舒适的邮轮假日——天海之间，与世无争。

“淘宝卖家”发来降价短信 女士点开链接被转走6000元

警方：这是一种新型诈骗

□记者 张寅 通讯员 耿庆晓

昨天，鄞州网警大队对外通报了一起与此有关的警情，有不法分子也盯上了“双11”的商机，通过木马病毒伪装成“双11”卖家向手机用户发一种后缀为“apk”的文件，结果有市民就中招，手机被木马程序控制，银行卡内6000元现金被转走。

点了一条短信链接，银行卡被转走6000元

10日下午，家住格兰云天的李女士手机收到了一个自称淘宝卖家发来的“双11”宝贝降价信息。短信中有一条降价商品的链接，需要点击下载。李女士好奇想看看有哪些降价商品，她就点击下载了一个名称为“ziliao1”的网址链接。很快，她的手机就收到一条京东商城的验证码及银行扣款信息，卡内的6000元钱不翼而飞。

银行卡的钱莫名其妙被转走6000元，李女士有点不知所措，她赶紧向鄞州公安报了警。

这是一种新型诈骗短信，诱导用户装上木马

鄞州网警大队接到报案立即进行了侦查，侦查民警钟磊针对该网址链接进行侦查实验，发现在该网站运行一个后缀名为“apk”的软件，名称为“ziliaol”。该软件自动安装后，会读取安卓手机的短信和通讯录，并上传到指定的邮箱，感染手机还会在静默状态下，向其所有通讯录好友转发同样的欺骗短信，使该手机病毒程序呈扩散传播。另外通过分析，该软件盗取通讯录的同时，也盗取第三方支付平台的登陆用户名、密码，手机验证码，淘宝、京东等用户名、密码等。

民警钟磊向记者表示，这是一种新型诈骗短信，此类木马目前最常见的是通过钓鱼、诱骗、欺诈等方式诱导用户装上木马，然后通过拦截转发用户短信内容，以此获取各种用户重要的个人隐私信息，如用户姓名、身份证号码、银行卡账户、支付密码及各种登录账号和密码等，造成这些信息的泄露，再利用此信息达到窃取用户资金的目的，严重威胁用户的财产安全。

安卓系统手机要警惕“apk”后缀链接

“这种诈骗短信极具迷惑性，市民需提高警惕。犯罪分子发送类似短信时，往往会使用一些节点发布，不少市民接到此类短信时很容易上当受骗。”钟磊特别指出，这个木马病毒软件主要针对安卓系统，安卓系统的手机用户在收到含

有网址链接或是“apk”安装包的短信、QQ消息、微信消息时，千万不要点击。

同时，建议市民在手机中安装手机安全软件，定期对手机进行全面安全扫描，并将手机设置为“不允许安装未知来源获取的应用程序”。

女子去血拼半路丢了手提包 公交司机发现后交还

本报讯（记者 房伟 通讯员 应刘娜 王文超）为筹备女儿婚礼，赶在“双11”去血拼抢购，没想到还没到超市就丢了手提包，所幸被公交司机发现并保管好。昨日上午，拿到失而复得的手提包，吴女士终于破涕为笑。

吴女士做的是住家保姆，再有半个月小女儿要结婚，她念着给女儿置办嫁妆，听说“双11”某超市搞大促，便坐不住了。11月10日晚，她向东家告了一个月的长假，准备领了工资去“血拼”，等办完女儿的婚事一个月后再来上班。

“7个月的工资，还有两条金手链，一个玉吊坠。”吴女士说，因为要准备婚礼，东家特地把7个月的工资一并结算给她，一共24000多元，连同首饰放在一个黑色手提包里。

因为行李太多，吴女士的老伴11日先赶来接她，两人先赶到姜山镇办事，下午3点半，两人从茅山胡家坟上了公交632，并在日月星辰站下车，步行至飞虹新村，之后发现黑色手提包不见了。

所幸的是，手提包被那天当班司机陈高峰发现了，这个过程还有个小插曲。吴女士和她老伴坐的是倒数第二排，手提包放在两个座位中间的地面上，车头部位的监控拍不到。

前日傍晚4点半，车子快要抵达终点站，车上有人说捡到一个包，陈高峰马上看向后视镜看情况。此时两个妇女提起一个黑色小包，打开一看一沓子钱，便要将包带走，嘴里嘀咕着：“我们会把包还给失主的。”

可是陈高峰不放心，表示要将皮包交到公司。两名妇女不肯，陈高峰索性将车子停在了路边，起身走到后车厢跟她们理论，最后包包是被他“抢”回来的，两名妇女一直在责怪他，隐约中听到对方说：“东西是我们捡的，要是我们还给失主，总能要点好处费。”

当晚，陈高峰就把手提包交到东方巴士茅山调度室，后来转存到公交公司财务室。

昨日清晨5点多，一宿没睡的吴女士径直打的赶到东方巴士总公司，在得知司机捡到了包之后才松了一口气。